
         

 

Milí sousedé,  
jaro je obdobím nových začátků, kdy příroda rozkvétá, 
pole se připravují k setbě a všechno se probouzí k životu. A stejně  
jako na zahradě musíme nejdříve zasít, aby něco vyrostlo, i v obci je  
třeba sáhnout do zásob a investovat do budoucnosti.  
My jsme v poslední době sáhli hluboko: 1,33 milionu stálo nové hasičské 
auto a 5,99 milionů budova bývalé školy. Investice to byly výrazné, ale stejně 
tak věřím, že i důležité. Staré auto už bylo na hraně životnosti a tím novým 
jsme nejen zvýšili bezpečnost a připravenost na krizové situace, ale také jsme 
tím našim hasičům vzkázali: „Vážíme si vás.“ Na oplátku doufáme, že tahle 
pomoc bude mít i druhou půlku příběhu, a že kluci nám teď budou pomáhat 
      nejen v časech nouze, ale že přiloží ruku k dílu i tam, kde zrovna nehoří. 
        A stará škola? Tu jsme koupili s cílem zachovat pro obec kus její historie  
          a dát této budově novou šanci. Mnozí z vás do ní chodili jako děti a 
          určitě mi dáte za pravdu, že by nám její osud neměl zůstat lhostejný. 
          Měli jsme možnost volby: buď školu koupí obec, nebo soukromý podnikatel  

s plánem, který by změnil ráz celé vesnice. Myslím, že si umíme představit, 
jak by to dopadlo, a že by to určitě nebylo k lepšímu. Sledujeme proto vhodné  

dotační výzvy, které nám umožní školu citlivě a účelně zrekonstruovat a řešíme 
 možnosti budoucího využití. Do této úvahy zveme i vás – máte-li nápady, jak 
prostor školy využít, nebo staré fotky či historické materiály, které by pomohly  

při rekonstrukci a dokumentaci historie, budeme rádi, když nám je zapůjčíte. 
          A naše další projekty? Žádáme o dotaci na instalaci kamerového systému a 

 radaru, který přispěje k větší bezpečnosti v obci. Proběhlo jednání o výstavbě 
kořenové čističky, která by pozitivně ovlivnila budoucí opravu hlavní silnice.  

V tuto chvíli se zpracovává studie, která navrhne její konečnou podobu  
a umístění. S projektantem, zástupci hasičů a TJ Sparta jsme řešili  

                       možnosti rekonstrukce kabin a hasičárny a čekáme na projekt, který 
bude základem pro jejich obnovu, opět s využitím dotační  

podpory. Projekt na dětskou skupinu ve zvoničce  
máme připravený a zaměřujeme se na získání  
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vhodné dotace, aby se jeho realizace co nejméně dotkla obecního rozpočtu. Za 
budovou obecního úřadu jsme pro vás přistavili kontejner na textil a oblečení, které 
už dosloužilo. Třeba takovou děravou ponožku, která nemá parťáka, přemění 
v recyklačním centru na izolační materiál nebo hračku pro psy. A pokud máte doma 
kolo, které už taky něco zažilo, v prostorách bývalé kuchyně jsme pro vás otevřeli 
nový  cykloservis,  kde  vám  rádi  pomůžou  s  jeho  opravou  nebo  seřízením. 
Konečně jsme také spustili nové webové stránky obce. Podívejte se, co všechno 
nabízí,  a  pokud  budete  mít  nápady  či  připomínky,  určitě  nám  dejte  vědět. 
Z technických důvodů teď nevysíláme v rozhlase, je třeba ho nejdřív seřídit. 
Všechna hlášení ale najdete na vývěskách a posíláme vám je i esemeskami. Pokud 
vám zprávy nechodí a chtěli byste, dejte mi vědět – přihodím si vás na seznam. 
A teď poděkování. Patří vám všem, kteří mi ve svém volném čase pomáháte dělat 
Újezd lepším, ať už jde o velké projekty, nebo jen o jarní truhlíky v oknech obecního 
úřadu. Mnohé změny a akce začaly právě díky vaší konstruktivní kritice, která je 
spojená s ochotou pomoci nebo nabídnout řešení. Taková kritika je pro mě osobně 
velmi cenná, ukazuje totiž rozdíl mezi tím, kdo za mnou přijde s nápadem a ochotou 
něco změnit, a tím, kdo si jen stěžuje, ale nikdy nepřijde a pomoc nenabídne. 
Na závěr vás prosím o trpělivost během jarního úklidu. Práce je hodně – stříhají se 
stromy, hromadí se větve (které nepatří do kontejnerů!) a někdy je třeba počkat,  
než se vše uklidí, zvlášť když některý pracovník chybí kvůli dovolené nebo nemoci. 
A jako úplnou tečku na konec jsem si nechala malé upozornění: Zemina z výkopů   
u cesty na Studánku není majetkem obce a není určena k volnému rozebrání, takže 
si ji, prosím, neberte do vlastních zahrádek. Děkuji za pochopení a respektování. 
Přeji vám klidné jarní dny plné slunce a  našim nejmenším přeji bohatou pomlázku. 
Ať už oslavíme svátky jara jakkoliv, pamatujme, že Velikonoce jsou hlavně o naději, 
která přichází, když to nejmíň čekáme. 
Vaše starostka         Bc. Monika Holečková Machanová     
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NOVÁ KRÁSKA  
V GARÁŽI HASIČŮ 
 

Velitel SDH Dlouhý Újezd  
Jakub Plecitý  
spolu s paní starostkou  
a zástupci firmy HTS  
přebírají novou posilu  
hasičského týmu, Tatru 815. 
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HASIČSKÝ  
MAŠKARNÍ PLES 

Nová Tatra byla pořádným 
důvodem k oslavě. Když hasič 
odloží helmu a vymění uniformu, 
z člena zásahové jednotky se 
rázem stane muž na druhé 
straně zákona. Naštěstí jen na 
jeden večer. Že se i naši hasiči 
umí odvázat, jsme se mohli 
přesvědčit na jejich tradičním 
únorovém    maškarním    plese.  
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DĚTSKÉ MAŠKARNÍ 
 

My dospělí jsme to už roztočili… a teď přišly na řadu naše 
děti! Parket v místním kulturním domě zaplnily princezny, víly 
i malí superhrdinové a sál se během chvilky proměnil v rej 
poletujících balónků, smíchu a dětského křiku. 
Zatímco naše bezprostřední děti se vrhly do víru zábavy bez 
jediné známky ostychu, my, seriózní rodiče, jsme si nejdřív 
museli dodat odvahu – naštěstí byl k dispozici výborně 
zásobený bufet a bar. 
Fotky dospělých jsme po zralé úvaze a s ohledem na veřejné 
mínění ponechali v soukromém archivu, zato hlavní 
organizátorky si svůj prostor zaslouží naplno. A právě jim 
patří obrovský dík – nejen za pečlivou přípravu, ale i za to, že 
na chvíli nechaly vážné tváře za dveřmi kanceláří, odložily 
důležitost na věšák a šly dětem příkladem. Místo vosích 
pasů a našpulených rtů rozdávaly úsměvy, radost a chuť být 
zase chvíli sám sebou. Dětský svět přece nikdy nebyl o 
dokonalosti, ale o barvách, radosti  
a upřímnosti – a přesně  
takový den  

to díky nim byl.  

4 



 

BAZÁREK 
 

ukázal, že nepotřebné věci nemusí 
končit v krabici na půdě, ve sklepě 

a ani v popelnici. Roli prodejců si tu 

společně s  dospělými vyzkoušely i děti, které s  nadšením  
nabídly  své  poklady a mnohé z nich si domů odnesly nejen 
lehčí tašku, ale i pár poctivě vydělaných  korun. Kdo ví – třeba 
mezi  nimi  rostou  budoucí  podnikatelé a  podnikatelky, kterým 
to půjde od ruky stejně dobře jako na tomto bazárku! Smekáme 
před všemi rodiči, kteří své děti učí, že peníze nepřicházejí samy  

od sebe, ale  že  se  pro  ně občas  musí také něco udělat! 
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PONDĚLÍ: 8-12  14-17 
ÚTERÝ: 8-12 

STŘEDA: 8-12 13-15 

ČTVRTEK: 8-12  14-17 
PÁTEK: 8-12 

 

Pro své záležitosti  
prosím přednostně využívejte  

hlavně úředních dnů obecního úřadu  
(pondělí a čtvrtek),  

děkujeme. 
 
 
 

 

 

 

SKÁ ZÁBAVA 

 

Protože se ptáte, kdo občasník píše: tento 
zpravodaj vzniká jako mozaika – Monika přináší 
témata a informace, já jim dávám tvar a podobu. 
Zadarmo, ve chvílích mezi prací a životem. 
Společně ladíme každé slovo, aby se k vám dostalo 
čtivé, srozumitelné a s úsměvem. Každá po svém, 
ale obě s chutí. Občasník ale nemusí být jen náš. 
Může být i váš. Ženy, máte recept, který stojí za to? 
Zkušení zahradníci, nějaký tip, jak zatočit se 
slimáky? A děti, máte v hlavě básničku, obrázek, 
nebo třeba příběh o tom, co se vám stalo ve škole? 
Napište mi na obcasnik@dlouhyujezd.cz, nebo mi 
do schránky hoďte lístek (klidně i bez podpisu, 
tajně, jako redakční záhada – my už si s tím nějak 
poradíme) a můžeme tvořit občasník společně. 

Petra Mrákotová 
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